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開    会 

 

○笹瀬会長 よろしくお願いいたします。まず、１１月期の臨時の会議を始め

たいと思います。 

 それでは、ただいまから電波監理審議会を開会いたします。本日の議題は、

お手元の資料のとおり、諮問前の案件に係る事項が１件と報告事項１件となっ

ております。 

 

報告事項（総合通信基盤局） 

 

４.９ＧＨｚ帯における第５世代移動通信システムの普及のための特定基地局

の開設計画に係る認定申請の受付結果 

 

○笹瀬会長 それでは、議事を開始いたします。 

 報告事項、４.９ＧＨｚ帯における第５世代移動通信システムの普及のため

の特定基地局の開設計画に係る認定申請の受付結果につきまして、佐藤移動通

信企画官から御説明よろしくお願いいたします。 

○佐藤移動通信企画官 移動通信課の佐藤でございます。 

 それでは、本日の議題となっております４.９ＧＨｚ帯における第５世代移

動通信システムの普及のための特定基地局の開設計画に係る認定申請の受付結

果について御説明させていただきます。 

 次のページをおめくりください。８月２７日の電波監理審議会におきまして、

諮問・答申をいただきました開設指針に基づきまして、本年９月３０日から１

０月３０日までの間、開設計画の認定申請を受け付けたところ、ソフトバンク
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株式会社１者から申請があったところでございます。 

 次のページになります。こちらが今後のスケジュール、流れになります。本

日は、申請審査中ということで、その過程で申請者からヒアリングを行うとい

うことになっております。 

 審査を特に支障なく進めることができましたら、１２月１３日に予定されて

おります電波監理審議会への諮問等の手続を進めさせていただければと考えて

おります。 

 簡単になりますが、私からの説明は以上になります。 

○笹瀬会長 どうもありがとうございました。 

 御質問、御意見等ございますでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 それでは、本報告事項については終了したいと思います。どうもありがとう

ございました。 

 

諮問前の案件に係る事項（総合通信基盤局） 

 

４.９ＧＨｚ帯における第５世代移動通信システムの普及のための特定基地局

の開設計画に係る認定申請についての申請者ヒアリング 

 

【電波監理審議会決定第２号に基づき、内容の公表を控えます。】 

 

閉    会 

 

○笹瀬会長 どうもありがとうございました。これにて、この臨時の会議は終

了いたしたいと思います。 


